

Главный врач филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в ЯГО призывает обратить внимание на проблемы чрезмерного производства. Начиная с 15 марта 1994 года в Российской Федерации отмечается Всемирный день защиты прав потребителей. В 2020 году Всемирная организация потребителей (Consumers International) призывает обратить внимание на проблемы чрезмерного производства и нерационального потребления, что влечёт за собой глобальное изменение климата, ухудшение состояния окружающей среды, приводит к утрате уникальных природных объектов. В связи с этим 15 марта 2020 года Всемирный день прав потребителей проходит под девизом «Рациональный потребитель» («The Sustainable Consumer»).

Подробнее: <https://bel-pobeda.ru/obshestvo/socialnaya-sfera/4860.html>